河底

阵

取

防

台

群

在

防

号台

风

会议

上

强

调

2006 年 7 月 15 日 星期六 农历丙戌年六月二十

XIN SAN MEN 三门县新闻中心主办

信 息 然 ぇ.。。 网址:www.sanmennews.com.cn 线:3332226

总第 217 期

防

台风

紧急动员

会议

上

强

调

昨天上午,台州市以 电视电话会议形式召开防 御 4 号台风紧急动员会 议。市委书记蔡奇在会上 要求,各级、各部门迅速行 动起来,将防抗台工作作 为当前的头号大事来抓, 高度戒备,严防以待,迎战 4号台风。会议由市委副 书记、市长张鸿铭主持。县 委书记、县人大常委会主 任尹学群, 县委副书记章 文英, 副县长李金砖出席 三门分会场。

蔡奇指出,此次台风 是首个防台风日以后第一 个影响台州的台风, 是对 我市防台风日全民动员和 宣传培训成果的一次检 验。他要求,充分估计4号 台风的危害性,坚决克服 麻痹侥幸心理,以对人民 生命财产高度负责的态 度,做好此次防抗台工作; 要突出重点,按照防台风 预案科学指挥、科学调度, 全面落实防御措施, 广泛 发动群众开展自防自救。

蔡奇强调,要切实加 强领导,各级党委政府要

亲赴一线指挥,确保各项工作落实到位;各级机关要 组织力量深入基层,帮助一线开展防抗台工作;要严 明纪律,坚守岗位,加强值班;要加强宣传报道,提高 公众防抗台意识和自我保护能力; 要充分发挥基层 党组织战斗堡垒作用, 充分发动群众, 有效组织群 众,努力夺取防抗台工作全面胜利。

张鸿铭要求,全市各级党委、政府和防指要高度 重视,按照防台风预案全面落实各项措施,将灾害降 到最低限度。

市气象、水利水文等部门分别通报了台风动向 和雨量、潮位、水位等情况。 (包美芬)

章维建在慰问水岙门大桥施工人员时要求

避开高温作业 保证生产安全

日前, 县委副书记章维建在相关人员的陪同下 来到水岙门大桥施工现场,看望慰问了仍在烈日下 作业的施工人员。

水岙门大桥是老城区与滨海新城的交通要道, 也是晏站涂综合开发的控制性工程。为了确保能在 青蟹节前贯涌,施丁单位赶时间、抓进度,现在约有 400余名工作人员奋战在施工第一线。截至目前,已 完成总工程量的82%, 计划7月底前完成左桥面的

在施工现场,章维建给施工人员送上了毛巾、西 瓜等降暑物品,为他们送去了党和政府的关怀。他 说,水岙门大桥是"三港三城"建设中滨海新城的第 一门面,是滨海新城连接县城的"咽喉"。施工单位在 按时完成工程的同时,一定要保证工程质量。他要 求,工程指挥部要配备必要的防暑降温用品,避开高 温时段作业,保证高温期间生产安全

HS

水岙门大桥指挥部表 示,要合理安排施工时间, 分批轮流作业, 力争在青 蟹节前完成全桥贯通。

(程瑛)

周五来在我县指导防抗台工作时要求

全力以赴 做好防台抗台工作

部长周五来到我县检查指导防抗台工 作。县委书记、县人大常委会主任尹学 群,县委副书记章文英,副县长王大林陪

周五来在听取了我县防抗台工作汇 报后, 先后深入海啊集团老厂区地质灾 害点、石亭路段地质灾害区和海游港潺 岙渡口检查指导防抗台工作。

周五来在检查中充分肯定了我县防 抗台工作。他说,三门各级党委、政府对

昨天上午,市政协副主席、市委统战 迎战4号台风认识到位、准备充分、措施 有力。同时他要求,把防抗台工作作为当 前压倒一切的头号大事来抓, 确保各项 措施落实到位,人员到位,责任到人。加 强重点地区的巡查密度、力度,严防险情 发生。制定应急措施,组建应急队伍,做 到拉得出、冲得上、打得响。坚持以人为 本,教育群众增强自我保护意识。加大宣 传力度,努力营造万众一心,全力抗击4 号台风的氛围, 力争把台风可能造成的 损失降到最低限度。 (包美芬)

一切为了群众的安危

县领导分赴一线检查指导防抗台工作

镯、叶剑、邵全建等县四套班子领导分赴 全县各个乡镇,一线指挥防抗台工作。

昨天下午,县政协主席李先琦、副主 席何晓东一行冒着倾盆大雨来到沙柳镇 指导防抗台工作。在听取了该镇汇报后, 李先琦一行又实地踏看了清溪大坝,对 该镇防台工作给予了充分的肯定。同时 他要求,要进一步强化责任意识、群众意 识,把人民生命财产安全放在第一

位,全力以赴做好防台各项工作;要 查漏补缺,及时纠正发现的问题,掌 握主动权,力求将因台风造成的损 失降到最低。

同日上午,县委副书记、县纪委 书记朱建新,县人大常委会副主任王 大勤冒雨来到亭旁镇视察防台工 作。朱建新首先来到大溪下村的地 质灾害隐患点。该地去年曾发生过泥 石流,如今正在修建防护墙,再过10 天左右即可完工。朱建新亲切慰问 了施工人员、驻村干部。之后,朱建 新一行又先后来到挂帘村和佃石水

▶ 进入汛期以来,晏站涂围垦 工程指挥部组织施工人员, 以倒计 时方式,加班加点,加快施工进度。 目前,已填筑土石方300多万立方 米,完成总工程量的88%,标坝达到 黄海高程 5.58 米,达到了安全度汛 的要求。图为施工人员对合龙段标 坝进行加高加固。(陈维连)

三门县电信局温馨提示:

2006年9月25日

昨天,李先琦、朱建新、陈政明、林英 库。他要求相关人员切不可有麻痹心理, 要时刻关注台风动向和水位的变化,将

责任落实到人、落实到位。 县委常委、统战部长陈政明,县委常 委、公安局长林英镯,县委常委、常务副 县长叶剑,县委常委、宣传部长邵全建等 县四套班子领导分赴珠岙、小雄、健跳、 浬浦等乡镇指挥防抗台工作。

(包美芬 陈兴长 陈赛亚)

昨天上午,全县防御 4号 台风会商会议在县防汛防旱指 挥部会议室召开。县委书记、县 人大常委会主任尹学群强调, 全县上下进入紧急状态, 切实 做好防台抗台各项准备工作, 努力夺取防抗台工作的全面胜 利。县委副书记章文英、副县长 李金砖出席会议。

卫生意识和自我保健意识薄弱、乡

镇卫生院卫技人员少、新型合作医

赵跃进要求,加大典型事例的

疗受益面不够广等问题。

尹学群指出, 今年第四号 台风是我县正面防御的第一个 台风,降雨时间长、风力强,已 对我县造成严重影响。他要求, 充分认识此次台风的危害性, 克服麻痹心理;紧急启动预案, 落实好重点任务, 尤其要固定 好出海船只,重点撤离危房群 众、养殖塘群众、地质灾害点群 众和工地施工人员;加强对山 塘水库和地质灾害多发地段的 巡查力度。尹学群强调,各乡镇 主要领导要坚持到岗到位,切 实抓好防台风各项预案落实到 位。要以人为本,加强领导,严 肃纪律,全力以赴,确保人民群 众的生命财产安全。

李金砖具体部署了防台抗 台工作。

县气象、水利等部门简要 地分析了此次台风的特点,当 前的动向、雨量、潮位等情况。

(包美芬)



联合执法净化文化市场

暑假开始, 网吧及游戏厅等娱乐场 所接纳未成年人进入现象有所抬头。为 进一步净化文化市场,日前,县人大常 委会副主任林志富、副县长蒋斌芳带领 县公安、工商、文化、城管等部门联合出 击,对县城 26 家网吧及几家电子游戏室 进行了一次突击性检查。

在对"东泰"、"宏达"等网吧检查 时,检查人员发现门口都挂着写有"未 成年人禁止人内"字样的牌子,但仍有 范。一些网吧还存在消防通道堵塞,灭 火器不符合要求等问题。检查组当场对 业主进行批评教育。对屡教不改的,将 勒令停业整改。 蒋斌芳在检查中要求,各部门要加

不少未成年人在上网,登记制度也不规

强合作沟通,坚持集中执法和常规执法 相结合,加大检查执法力度,同时要进 一步完善长效管理机制,创造一个良好 的文化市场环境。 (陈兴长)

政协副主席洪燕出席会议。 质量;切实增强督查考核力度,落 在听取了我县农民健康工程 实各项工作,为服务全市农民健康 工作汇报后,赵跃进对我县工作给 予了充分肯定。他认为,我县高度 工程工作发展多做贡献。 重视农民健康工程工作,不断强化 政府责任,落实有力措施,严格督 检查了亭旁镇前楼村、沙柳镇姚家 查考核力度,营造了良好的社会氛 村责任医生办公室,亲切慰问酷暑

工作作了详细的汇报。